RESOLUTION NO. 2024-28

A RESOLUTION OF THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF BRECKENRIDGE, TEXAS, AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE THE EXTENDED TERM STREET USE LICENSE.

WHEREAS, the applicant has submitted an Extended Term Street Use License application for the private sewer lateral for Lot 11 Block E to be routed in the street ROW in front of Lot 10, Block E; and

WHEREAS, this application and Extended Term Street Use License have been reviewed and approved by City Staff and City Engineer,

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRECKENRIDGE, TEXAS

PART 1: That the City Manager is hereby authorized to execute the

Extended Term Street Use License.

PART 2: That this Resolution shall take effect immediately from and

after its passage.

Adopted this 8th day of October 2024.

ATTEST:	Bob Sims, Mayor
Jessica Sutter, City Secretary	SEAL